

先生产构配件,再运到工地浇筑组装

搭积木的方式今后也能建房子

晚报讯 (记者 张琛) 昨日上午,解读《枣庄市人民政府办公室关于大力发展战略性新兴产业的实施意见》新闻发布会在新城会展中心举行。《意见》明确了今后一段时期我市发展战略性新兴产业目标、重点任务和工作措施。

装配式建筑是指工厂化生产的部品部件,在施工现场通过组装和连接而成的建筑。相对于现在仍然

在施工中占主流的现浇建筑来说,就是把一部分原来通过现浇成型的构配件,比如梁、柱、板,拿到工厂去生产,生产之后再运到工地来组装,把它的节点做好,然后采用一部分的现场浇筑将这两部分结合起来,形成一个完整的建筑。通俗的讲,就是以搭积木的方式建房子,也有专家形象的比喻为“以造汽车的方式造房子”。

现场浇筑生产过程中的建筑垃圾量比较大。装配式建筑相比现浇建筑,建造阶段可以大幅减少木材模板、保温材料、抹灰水泥砂浆、施工用水、施工用电的消耗,并减少80%以上的建筑垃圾排放。工厂化生产既能减少野外施工中不利环境的影响,又能按照成熟的工业品质量控制体系把关,大大提高了部品质量的可控性,对建筑的质量安全

具有很好的保障作用。

说到发展装配式建筑的好处,市住房城乡建设部门相关负责人表示,装配式建筑是用预制部品部件在工地装配而成的建筑。发展装配式建筑,推进以标准化设计、工厂化生产、装配化施工、一体化装修、信息化管理、智能化应用为主要形态的建筑产业现代化,对降低资源能耗消耗和环境污染、提高建筑产业

科技含量和劳动生产效率、保障建筑工程质量和安全、培育新产业新动能、推动化解过剩产能具有重要意义。资料显示,在资源能源消耗和污染排放方面,装配式建筑相比现浇建筑,建造阶段减少施工用水量60%以上、材料浪费20%以上、建造垃圾80%以上、建造综合能耗70%以上。

创立区域妇儿联盟 构建医疗服务网络

晚报讯 (记者 杨舒) 昨日上午,枣庄市妇幼保健院与微山县卫生和计划生育局区域妇儿医学联盟签约揭牌活动,在微山县妇幼保健计划生育服务中心举行。活动中,微山县卫计局与市妇幼保健院签订了区域妇儿医学联盟协议,并为“枣庄市妇幼保健院区域妇儿医学联盟微山联盟”揭牌,还对“枣庄市重症孕产妇救治平台微山分中心”、“枣庄市危重新生儿和危重儿童救治中心微山分中心”进行了授牌。

此次合作,将成为推动该县危重孕产妇救治医学事业创新发展的重要里程碑,对于加强微山县县域所辖医院的诊疗能力和服务水平,构建更加完善的区域医疗服务网络,推动基本医疗卫生服务逐步实现均等化,提升妇女儿童生命健康水平等具有重要现实意义。市妇幼保健院负责人表示,妇儿医学联盟平台的成立,该院将充分发挥专家、技术、资源、平台等优势,全面打通专家流动通道、资源整合共享通道、技术推广交流通道、患者双向转诊绿色通道,集全院之力,为微山县危重孕产妇和新生儿生命支持提供有力后盾。



竞技

18日,泥沟镇55个行政村的180位农民来料加工能手参加了中国结编织、荷包、串珠等6个项目的比赛。这不,参赛选手正在进行玩具加工技能的比赛。

(特约记者 高启民 摄)

3月我市相约“蓝天、繁星”20天 同比增7天,变化列全省第二位

晚报讯 (记者 王龙飞) 19日,记者从市环保部门获悉,3月,我市“蓝天白云,繁星闪烁”天数为20天,同比增加7天,同比变化列全省第二位。

3月,我市重污染天数为2

天,位列全省首位,细颗粒物(PM2.5)同比变化全省第二,可吸入颗粒物(PM10)和二氧化硫(SO₂)分别列全省15和13位,二氧化氮(NO₂)浓度为全省第三。统览前三个月,“蓝天

白云,繁星闪烁”天数最多的是威海,为87天,最少的是聊城,为32天。“蓝天白云,繁星闪烁”天数同比增加最多的是我市,为16天。前3个月,环境空气质量综合指数最好的是威海,

最差的是聊城;改善幅度最大的是济宁,恶化幅度最大的是滨州。我市前三个月综合指数列全省第9位,同比变化幅度列全省第二位。

提供基本康复服务 实施扶残助学工程 开通12385服务热线 让残疾人“人人享有康复服务”

晚报讯 (记者 张琛) 近日,记者从市残疾人事业发展“十三五”规划中获悉,我市深入开展残疾人“人人享有康复服务”工作,目前已为8.13万残疾人提供基本康复服务。到2020年,残疾人权益保障制度和基本公共服务体系将更加健全,残疾人融入和参与社会更加广泛。

我市开展全市残疾人基础信息核查,完成10万余名残疾人的信息调查和录入。开展残疾人“人人享有康复服务”工作,为8.13万残疾人提供基本康复服

务,其中,精神病患者医疗康复救助4500名,实施免费白内障复明手术6000例,免费安装假肢380例,装配矫形器400例,配发基本型辅助器具5000件,为听障人免费配发助听器2000台;建立0—6岁残疾儿童抢救性康复救助制度,免费实施各类残疾儿童康复救助2060人次,免费安装人工耳蜗110例,肢体残疾儿童矫治手术100例。

实施扶残助学工程,帮助1100名残疾学生和贫困残疾人家庭子女顺利完成学业。开展残

疾人职业技能和实用技术培训,培训残疾人5100人次,新增残疾人就业3000人,扶持6900户农村贫困残疾人从业,使8400名残疾人掌握1至2门发展生产的实用技术。启动市、区(市)残疾人康复中心建设,市残疾人综合康复中心已完成主体工程建设,各区(市)残疾人康复中心新(扩)建5个,在建1个。为2027户农村贫困残疾人家庭修缮住房或进行危房维修改造。

开展残疾人法律救助和法律援助工作,开通12385残疾人服

务热线。全市实现残疾人办理“阳光卡”可免费乘坐市内公交车,40个A级景区对残疾人执行减免门票优惠政策,视力、听力、言语三类残疾人家庭免收电视初装费,减半交纳基本收视维护费。

非遗传承人 有培训班了

晚报讯 (记者 孔浩) 昨日,记者从市文广新部门获悉,文化部将在山东艺术学院、山东工艺美术学院开展中国非物质文化遗产传承人群培训,目前报名工作已经开始。

中国非物质文化遗产传承人群培训班的培训对象为,传承人群(从业者、传习者等),掌握相关的基本技能,从业至少1年以上;年龄18周岁以上,55周岁以下;文化程度为初中(含)以上;身体健康,能够脱产完成为期一个月的培训学习任务。要求在推荐学员时,应向符合条件的省定贫困村倾斜。省里将评选优秀学员,作为各级代表性传承人认定的重要依据。本次培训的报名截止时间为4月25日。

枣 知道